



Замечательный писатель и большой любитель природы М. Пришвин писал: «Мы хозяева нашей природы, и она для нас кладовая Солнца с великими сокровищами жизни. Мало того, чтобы сокровища эти охранять, их надо открывать и показывать. Охранять природу – значит охранять Родину».

С такого призыва и началось 23 октября эко-путешествие «Великие загадки Земли» (в рамках Года охраны окружающей среды) для учащихся 5а класса гимназии №1.

Ребята не только познакомились с книжной выставкой, на которой были представлены уникальные детские энциклопедии, но и посмотрели электронные презентации: «Самые красивые места», «Самые красивые заповедники России», «Планета Земля».

Особое внимание уделили Хвалынскому национальному парку, потому что он находится на территории Саратовской губернии. Познакомились с интересной историей формирования заповедника, и с обитателями этого «затерянного мира», созданным самой матушкой-природой.

Дети принимали самое активное участие в мероприятии: отвечали на вопросы викторины «Воскресенье в лесу», «Найди пару», «Подскажи словечко», задавали множество вопросов и высказывали своё мнение.

Встреча получилась яркой, интересной, а главное, познавательной.